

莫耶斯諒解天氣難控制反有利熱身賽磨合

曼聯無懼爛地 誓破傑志

誓破傑志



香港文匯報訊(記者郭正謙)莫耶斯無懼「香港大農場」誓破傑志!香港大球場經過連日大雨及英超挑戰盃的「洗禮」後淪為爛地,不過今晚8時出戰傑志的曼聯主帥莫耶斯就一於少理,與早前狠批草地質素的熱刺主帥保亞斯大唱反調,認為職業球員能於任何場地比賽。

雖然原定於香港大球場的公開訓練因場地問題取消,不過曼聯仍於昨日上午於將軍澳運動場作抵港後首課訓練,傳聞有傷在身的雲佩斯亦有參與其中,訓練內容以輕鬆為主,僅歷時短短一小時便結束。對於早前英超挑戰盃期間香港大球場草地質素惹來猛烈批評,「紅魔鬼」主帥莫耶斯就表示並不擔心:「相信經過近兩天的好天氣後場地已經乾透,惡劣的天氣從來不是可以控制的因素,這並不能怪責任何人,傑志與我們一樣都要面對同樣挑戰。」這名新任曼聯掌門人又強調已隊球員應付任何場地:「季前熱身賽其中一項重點就是要適應不同的場地,作為一名職業球員絕對有能力應付任何場地條件,我們會以一貫的打法出戰。」

隊在今次旅程明顯提升了默契及作出了相當的磨合,在這些季前熱身賽我們得到很多。」莫耶斯表示今仗對傑志正選陣容變化不大,不過仍要讓球員得到適當休息,因此會在比賽中進行輪換,意味著「預飛」球星雲佩斯可在今仗亮相。而傑志方面除因傷倦動的盧均宜及朱兆基還有輕傷外,基本上可以「夫添」上陣,總領隊伍健表示大球場的草地質素對他們的地面踢法勢將造成影響,不過會盡全力迫曼聯出「真功夫」,為球迷奉獻一場精彩比賽。



莫耶斯(上)細心觀察球員練習。記者郭正謙攝

熱身賽賽果不重要

季前熱身賽曼聯四戰只曾錄得一勝,面對橫濱水手及泰國明星隊兩支亞洲代表竟然落敗而回,莫耶斯表示熱身賽結果不重要,重點是球隊在比賽之中顯示出的進步:「我跟整支球隊均很享受今次亞洲之旅,球

曼聯新主帥大唱反調不怕大球場爛地。記者郭正謙攝

曼聯昨天取消了在大球場公開操練,改往將軍澳運動場練兵。記者郭正謙攝

紅魔四出宣傳 粉絲迫爆旺角

艾拉、湯卡華利和韋碧克(左起)與球迷玩足球遊戲。記者潘志南攝



基斯史摩寧、李奧費迪南和畢拿(左起)向香港致敬。記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)經過一天休息的「紅魔」曼聯,昨天四出出席宣傳活動,包括為香港旅遊局和贊助商的宣傳活動。在旺角波鞋街的活動於下午4時展開,街道兩旁已聚集近千球迷圍觀,要勞動警察維持秩序。隊長艾拉、湯卡華利、韋碧克等出席,與年青球員交流。

由於球迷太多,見慣大場面的艾拉亦說一聲:「Woo, my god!」隊長艾拉被問到當隊長難不難時,他回答當隊長不難,只是要帶領隊友比賽和要有影響力,鼓勵隊友團結,因為球隊是一個團隊;韋碧克表示要爭取正選位置就要比別人付出更多,當然也要聽從教練的指示和達到他的要求;湯卡華利稱,只有做好自己,每天訓練都付出百分之一百,要獲得正選位置並不難。

李奧費迪南、史摩寧和阿歷山大畢拿同一時間出席香港旅遊局在尖沙咀星光大道的宣傳活動,3人更提起大毛筆臨摹「我愛香港」,寫起大字來。立法會議員林健鋒送上香港天星渡輪模型予3位球星。傑志列文、盧均宜亦有出席活動。史摩寧是首次來港,他感受到香港的曼聯「粉絲」很瘋狂。

贊奴沙及連加特特意抽空與聯合國兒童基金會香港委員會攜手舉辦「United for UNICEF」香港遊樂日,和40名本地兒童同樂,協助unicef hk在港宣揚運動及遊戲對兒童身心發展的重要性。

曼聯向巴塞終極報價 求購法比加斯

英國媒體《每日郵報》消息,曼聯收購法比加斯又有新的動向,在2600萬英鎊和3000萬英鎊兩次報價均遭到巴塞羅那拒絕後,新帥莫耶斯準備擬定第三份報價;英國媒體《每日郵報》稱,第三份報價與坊間傳聞的有些出入,這份報價達到3600萬英鎊,按照該報的說法,這也是曼聯收購法比加斯的終極報價,如果巴塞羅那還是拒絕的話,那麼曼聯將轉移目標,因為新帥莫耶斯有自己的B計劃,法比加斯的候補名單便是自己的嫡系費蘭尼。此前英國媒體《太陽報》爆料,費蘭尼與愛華頓的合同裡有一條買斷條款,在8月份之前的話,曼聯可以不用通知愛華頓,直接出夠價格就能夠直接簽下比利時球星。

車路士2300萬英鎊外加250萬英鎊的報價後,車路士再次就收購朗尼向曼聯遞交一份報價,這份報價提升至3000萬英鎊。儘管車路士對朗尼是志在必得,但曼聯未必會將朗尼賣給他們,在奧脫福的每一個人都不希望朗尼穿上其他球隊的戰袍反戈一擊,尤其是車路士這麼強的對手。英國媒體《鏡報》指出,曼聯只會接受來自海外球會的報價,根本不會接受來自倫敦兩家球會的報價。曼聯堵死朗尼加盟英倫球會的路,那麼在歐洲足壇,對朗尼感興趣的球會只有皇家馬德里,不過這支球會現階段並不關注朗尼,而是緊盯熱刺巨星加里夫巴利。 ■綜合外電



堅拒朗尼轉會英倫球會

英國媒體《太陽報》消息,在曼聯拒絕了

曼聯對收購法比加斯十分堅決。路透社

保特再贏接力冠軍

紀念倫敦奧運會開幕一周年舉行的田徑比賽27日進入第二天,前一天贏得百米冠軍的保特再次上場,帶領牙買加隊奪得男子4×100米接力冠軍。

保特在前一天晚上的百米大戰中,以9秒85的賽季最好成績輕鬆獲勝。今天他再次在「倫敦碗」亮相,在現場6萬多觀眾瘋狂的助威聲中,他在最後一棒第一個衝過終點,以37秒74的成績為牙買加隊鎖定勝利。法國隊和加拿大隊分列第二和第三名。

去年奧運會男子5000米和1萬米兩金得主、英國名將法拉赫贏得3000米冠軍,成績是7分36秒85。法拉赫表示,他可能會在2016年里約奧運會上參加馬拉松項目,法拉赫是去年倫敦奧運會男子5000米和1萬米的冠軍。

英長跑名將法拉赫改攻全馬

法拉赫將在8月的莫斯科田徑世錦賽上參加5000和1萬米的比賽,但是在世錦賽之後他將把重心放在馬拉松上。他當天表示,世錦賽將是他今年在跑道上參加的最後一個長跑賽事。

「對我來說,這將是最後一次。接下來我將在9月參加半程馬拉松,之後也許找個好地方度假,然後準備全程馬拉松,」他說。

「如果我在馬拉松上感覺不錯,也許在里約奧運會你會在馬拉松比賽中看到我,但是如果不是這樣,我就會回到跑道上,」法拉赫說。

英國另一位奧運冠軍恩尼斯一年來首次參加大賽,去年奪得女子七項全能冠軍的她一直受到腳傷困擾,她在100米欄比賽中名列第四,在跳遠比賽中未能進入前八名。

女子百米比賽中,奧運會兩金得主弗雷澤儘管在準決賽中跑出了10秒77的好成績,但在決賽中僅名列第四。這個項目的冠軍被尼日利亞選手奧卡巴雷贏得,她以10秒79的成績打破了非洲紀錄。



保特(左)為牙買加跑接力最後一棒。法新社



英國長跑名將法拉赫(右)將改跑馬拉松。法新社

基爾B瓶尿樣仍呈陽性

美國短跑名將基爾面臨的恐怕不僅僅是錯過8月的莫斯科田徑世錦賽,美國反興奮劑機構27日確認他的B瓶尿樣檢測仍呈陽性。基爾在今年5月16日一次賽外檢測中A瓶尿樣呈陽性,而美國反興奮劑機構27日表示基爾的B瓶尿樣和另一次檢測中的A瓶也都呈陽性。

「我們可以肯定基爾先生的B瓶檢測已經完成,並且檢測結果與A瓶一致,」美國反興奮劑機構負責人泰格特在一份聲明中說,「另外一份他的A瓶檢測也呈陽性。這些檢測結果將通報給基爾先生,他將為使用禁藥負責。」

基爾在6月的全美田徑錦標賽中奪得了100米和200米的金牌,在被檢測出興奮劑陽性後,他退出了下個月舉行的莫斯科世錦賽。

「我們對基爾先生自動退出世錦賽的行為非常欣賞,」泰格特說。基爾曾稱他從不知道自己使用過禁藥,稱自己「信錯了人」,但是並未透露出更多細節。除了不能參加世錦賽外,基爾很有可能被處以禁賽。

30歲的基爾曾是2007年世錦賽的男子100米、200米和4×100米三冠王,長期以來他都以「清白」面貌著稱於世,是美國反興奮劑機構「我的勝利」這一自願定期藥檢活動的參與者之一。牙買加短跑名將鮑維維和辛普森在6月也跌進了「尿罐子」。名將紛紛栽倒在興奮劑上給8月即將開幕的莫斯科世錦賽蒙上了一層陰影。 ■新華社



基爾始終難逃法網。法新社